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Розширені можливості співробітництва для українців в Австрії 

IWM розширив можливості стипендії для українських науковців, діячів 

культури та громадської інтелігенції.  

Призначені стипендії мають на меті сприяти: 

1. Інтелектуальній солідарності: як інтелектуальної спільнота. Тому 

доступні стипендії для українських учених у галузі гуманітарних та 

соціальних наук, які потребують гострої професійної діяльності в 

результаті російської загарбницької війни.  

2. Документації: Тривалий фактичний запис є важливим для встановлення 

та підтвердження правди війни Росії проти України. Тому ми 

пропонуємо підтримку проєктам, які створюють та/або поширюють 

документацію про агресію Росії та досвід війни українців. Серед 

кандидатів можуть бути журналісти, перекладачі, фотографи-

документалісти та режисери, а також науковці в галузі цифрових 

гуманітарних наук, історії та суміжних галузей. 

3. Культурі: Культурна сфера завжди відігравала життєво-важливу роль в 

українських починаннях; сьогодні культура має силу осмислювати й 

доносити українські реалії до всього світу. Таким чином, ми посилимо 

нашу підтримку українських вчених-гуманітаристів, письменників, 

художників та громадської інтелігенції, чия творчість бореться з 

переплетінням мистецтва та політики та проливає світло на 

універсальність українського досвіду. 

Стипендії призначаються на термін від одного до шести місяців, залежно від 

проєкту. Вони в першу чергу підпадають під егіду програми IWM Україна в 

європейському діалогу, але можуть також включати інші існуючі програми 

стипендій IWM. 

Ці стипендії присуджуються на підставі рішення керівництва та 

консультативної ради UiED. Рішення приймаються на постійній основі. 

Запити, включаючи резюме та проєктну пропозиціюна 1 сторінку, надсилайте 

на адресу ukraine@iwm.at. 

Джерело: https://www.iwm.at/news/expanded-fellowship-opportunities-for-

ukrainians 
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